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Orbán Viktor beszédé-
ben hangsúlyozta: a
világrend átalakulása
egyszerre jelent lehe-

tőséget és kockázatot. Új erőköz-
pontok jelentek meg, miközben
Nyugat-Európa katonai és gazda-
sági súlya csökken. „Ebben a hely-
zetben – mondta – Közép-Európa
előtt két út áll: „hátsó udvarrá vá-
lik”, vagy önálló, szuverén térség-
ként szervezi meg saját gazdasági
és védelmi képességeit.”

„Van költségvetése Győrnek.
Pintér Bence megszorításokra
épülő költségvetése alapján
azonban a város 35 év után letér

a fejlődés útjáról. Veszélybe ke-
rül Győr működtetése, várható-
an nem lesz a többi között fűnyí -
rás, korlátozni kell sportlétesít-

mények nyitvatartását, elma-
radhatnak népszerű fesztiválok,
közszolgáltatásban dolgozó
győriek veszíthetik el munkahe-
lyüket. Hiába kértük Pintér Ben-
cét, hogy dolgozza át költségve-
tését, ezt sajnos nem tette meg.
Ennek ellenére a győriek megvá-
lasztott képviselőiként nem en-
gedhettük meg, hogy Győr költ-

ségvetés nélkül maradjon, mert
akkor teljesen ellehetetlenült
volna a város működése. A költ-
ségvetés Pintér Bence javaslata
volt, ő állította össze, ezért a kö-
vetkezményekért a polgármes-
ternek kell vállalnia a felelőssé-
get egy személyben. A munká-
ban részt veszünk, a balhéban
nem” – írják a közleményben.

A március 2-án, este 18 órára meghirdetett győri köz-
gyűléssel kapcsolatban a helyi Fidesz–KDNP-frakció
közleményt adott ki, amelyben többek között arról ír-
nak: veszélybe kerül Győr működtetése. 

ÚJ KORSZAK KEZDŐDIK A VÁROS
ÉS A KÖZÉP-EURÓPAI VÉDELMI IPAR TÖRTÉNETÉBEN

Szerző: Győr+
Fotó: MTI/Miniszterelnöki 
Kommunikációs Főosztály/Fischer Zoltán

Új ipari és geopolitikai kor-
szak kezdetét jelentette be
Orbán Viktor miniszterelnök
a Rába és a Tatra együttmű-
ködéséről szóló hétfői bu-
dapesti eseményen. A kor-
mányfő szerint a megálla-
podás nem csupán üzleti
ügylet, hanem stratégiai lé-
pés Közép-Európa megerő-
sítése felé.

A bejelentés középpontjában a
4iG ipari leányvállalata és a Tatra
Trucks közötti együttműködés
áll. Orbán Viktor elmondta, a Rá-
ba mindig is jelentős szereplője
volt az európai gépgyártásnak –
évente mintegy 110 ezer jármű-
be építenek be alkatrészeket,
amelyeket Győrben gyártanak.
„Ez a múlt – jelentette ki Orbán

Viktor –, a Rába most szintet
lép, mert a Tatra felminősít ben-
nünket. A Rába képes lesz nem-
csak beszállítóként, hanem
gyártóként működni, és ezzel a
magyar védelmi ipar egyik zász-
lóshajójává válik.”

A Honvédelmi Minisztérium
megerősíti stratégiai partner-

ségét a vállalattal, amely így
komoly nemzetközi partnere-
ket von be: a cseh együttműkö-
dés mellett török, délkelet-
ázsiai és amerikai kapcsolatok
is létrejöttek.

A miniszterelnök bejelentette:
mintegy 2000 darab magyar
gyártású Tatra páncélozott
teherautóra szóló, 600 milli-
árd forintos megrendelés áll
rendelkezésre; a hazai fejlesz-
tésű Hidrákból közel 800 da-
rabra várnak megrendelést,
mintegy 1000 milliárd forint
értékben; 100 milliárd forin-
tos infrastruktúra- és gyár-
tásfejlesztési program indul
Győrben, amely új üzemeket,
új kapacitásokat és több száz
munkahelyet teremt.

A kormányfő beszélt a HIMARS
programról is, amely az ameri-
kai M142 HIMARS rendszerhez
kapcsolódik. A tervek szerint az
amerikai rakétarendszereket
Tatra teherautókra szerelik,
amelyeket Győrben fognak fel-
szerelni.

A MEGSZORÍTÁSOK ÉVE: 35 ÉV UTÁN PINTÉR BENCE
JAVASLATÁRA GYŐR LETÉR A FEJLŐDÉS ÚTJÁRÓL

ORBÁN VIKTOR:

Orbán Viktor miniszterelnök (b2), Jászai Gellért, a 4iG Csoport elnök-
vezérigazgatója (b), Karel Havlíček cseh első miniszterelnök-helyettes,
kereskedelmi és ipari miniszter (b3) és Michal Strnad, a Czechoslovak
Group elnök-vezérigazgatója (b4)
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AKarmelita kolostorban
tartott rendezvényen
kiderült, hogy a gyár-
fejlesztés nemcsak egy

innovatív projekt, nemcsak egy
technológiai fejlődést eredmé-
nyez, de új munkahelyeket is te-
remt Győrben és térségében.
„Nekünk ez a fejlesztés nagy

büszkeség. Édesapám 1979 óta
dolgozik a vállalatnál, így gye-
rekkorom óta rengeteg kedves
emlékem, sztorim fűződik a Rá-
bához, és ez elkísér és tart mind
a mai napig. A társaság a szí-
vünk közepe, a magyar iparnak
egy élő öröksége, most pedig
egy új tulajdonossal, egy nagyon
komoly nemzetközi hálózatba
becsatlakozva újra a magyar ipar

Szerző: Győr+
Fotó: Győr+

fellegvára lesz” – kezdte dr. Fe-
kete Dávid, majd hozzátette,
hogy Magyarország kormánya
egyébként is kiemelt gazdasági
partnerként tekint Győrre és tér-
ségére, ezt a törekvést bizonyít-
ják az elmúlt években megvaló-
sult beruházások és mindazok a
források, melyek a városba és a
környékére érkeztek. „Fontos a
cégek fejlesztése, ezért számos
kormányzati program indult az
elmúlt esztendőkben, melyek a
társaságok beruházásainak
megvalósítását segítették. Mi-
niszteri biztosként különösen
fontos számomra, hogy ezeket a
projekteket támogassam, a jö-
vőben is kiemelten fókuszálni
fogunk ezekre a fejlesztésekre.
A Rába a hadiipar és a védelmi
ipar területén most újra egy
kulcsfontosságú szereplője lesz
a magyar iparnak, legyünk rá

Hétfőn Orbán Viktor beje-
lentette: százmilliárdos fej-
lesztés indul a Rábában
Győrben. A 130 éves válla-
lat a magyar ipar élő örök-
sége, mely a mostani beru-
házással, egy új tulajdonos-
sal, egy nagyon komoly
nemzetközi hálózatba be-
csatlakozva újra a magyar
ipar fellegvára lesz. A buda-
pesti ünnepi eseményen dr.
Fekete Dávid és Szeles Sza-
bolcs is részt vett, a minisz-
teri biztos és az önkor-
mányzati képviselő a fej-
lesztés jelentőségén túl
személyes tapasztalataikat,
érzéseiket is megosztották
a Rába múltját, jelenét és
jövőjét illetően.

büszkék mindannyian” – tette
hozzá dr. Fekete Dávid. 

A Rába fejlesztése nemcsak vé-
delmi ipari, hanem nemzetgaz-
dasági szempontból is kiemel-
kedő. „Rába, 4iG, CSG, Széchenyi
István Egyetem – azaz a mérnö-
ki munka, a védelmi ipar, az űr-
kutatás, valamint a tudásbázis.
Ez az a mesternégyes, amely
most partnerségre lép. Aminek
hétfőn részesei lehettünk, az azt
hiszem, olyasmi lehet, mint ami-
kor az ember megírja a történel-
met. Egy új ipari korszak sarok-
köve, amit most megéltünk,
megélünk a jövőben. Néhány év-
tized múlva biztos úgy fogunk
erre emlékezni Győrben, hogy ez
egy aranybetűs ünnep: az infra -
struktúrában, a gyárépítésben
és a munkahelyteremtés tekin-
tetében. Az, hogy a Széchenyi

István Egyetem is része az ösz-
szefogásnak, arra tanácsnok-
ként külön büszke vagyok, öröm
számunkra, hogy ezt a jó hírt mi
hozhattuk el a győrieknek. Épít-
sük tovább közösen a jövőt” –
nyilatkozta lapunknak Szeles
Szabolcs. 

A százmilliárdos projekt nem-
csak önmagában a Rába fejlesz-
tése, hanem tulajdonképpen
egy közép-európai védelmi szö-
vetség, hiszen a csehekkel kö-
zösen indul meg egy nagyon ko-
moly haderőfejlesztési program.
A védelmi ipar pedig kulcsfon-
tosságú most, ebben a bizony-
talan, vészterhes időszakban.
Fegyveres konfliktusok sújtják a
világot, ez a most létrejött ösz-
szefogás, ez a védelmi ipari ka-
pacitás hazánkat is védi a kö-
vetkező időszakban.

RÁBA: A MAGYAR IPAR 
ÉLŐ ÖRÖKSÉGE

HAGYOMÁNYBÓL JÖVŐ

„EGY ÚJ IPARI 
KORSZAK 
SAROKKÖVE, 
AMIT MOST 
MEGÉLÜNK”

Szeles Szabolcs, dr. Filep Bálint, a Széchenyi István Egyetem elnöke és dr. Fekete Dávid
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Ahogy arról korábban
már írtunk, a vármegyei
01. számú választóke-
rületben Szeles Sza-

bolcs (Fidesz–KDNP) jelöltet feb-
ruár 28-án vette nyilvántartásba
a választási bizottság. A 02. szá-
mú kerületben dr. Fekete Dávid
(Fidesz–KDNP) országgyűlési-
képviselő-jelöltet pedig február
27-én vették nyilvántartásba. 

Diószegi Judit jelöltsége 
hivatalossá vált
A Győr-Moson-Sopron Várme-
gye 01. számú OEVB február 25-i
ülésén döntött Diószegi Judit
nyilvántartásba vételéről. A hatá-
rozat szerint a Tisztelet és Sza-
badság Párt jelöltjeként indul a
2026-os országgyűlési választá-
son. A bizottság megállapította,
hogy minden jogszabályi feltétel
teljesült, így neve felkerül a sza-
vazólapra, és hivatalosan is részt
vehet a választási eljárásban.

Néher András is hivatalos jelölt
A vármegye 02. számú választó-
kerületében Néher András jelölt-
ségét is fogadta a választási bi-
zottság. A február 24-én hozott
határozat rögzíti, hogy ő is a Tisz-
telet és Szabadság Párt színeiben
indul. A testület megvizsgálta az
ajánlásokat és a jelölés jogszerű-
ségét, majd nyilvántartásba vette
a jelöltet, így neve szintén szere-
pelni fog a szavazólapon.

A Mi Hazánk jelöltje, 
Koródi István összegyűjtötte 
az ajánlásokat
A Győr-Moson-Sopron 01. számú
OEVB március 3-án hozott hatá-
rozata szerint Koródi István, a Mi
Hazánk Mozgalom jelöltje teljesí-
tette az induláshoz szükséges
ajánlásszámot. A bizottság ellen-
őrizte a benyújtott íveket, és meg-
állapította, hogy megfelelnek a
törvényi előírásoknak, így nyilván-
tartásba vette a jelöltet. A döntés
egyelőre nem jogerős.

Mutatjuk a legfrissebb adatokat a Nemzeti Választási Iroda oldaláról, kik azok a jelöltek, akik
leadták az íveket, vagy már nyilvántartásba is vették őket az Országgyűlési Egyéni Választó-
kerületi Választási Bizottságok (OEVB). Az adatok a március 5-ei 9 órai állapotot mutatják.

FRISS ADATOK

A 2026-os országgyűlési választások kapcsán a Győr+ Média
bemutatkozási lehetőséget kínált a Tisza párt győri jelöltjeinek,
Diószegi Juditnak és Néher Andrásnak. Szerettük volna megis-
mertetni olvasóinkkal a Tisza-jelöltek célkitűzéseit, gondolatait a
fontos közügyekről. A párt sajtóközpontjából azonban első meg-
keresésünkre azt válaszolták szerkesztőségünknek, hogy köszö-
nik érdeklődésünket, de nem kívánnak élni az interjú lehetőségé-
vel. Második megkeresésünkre lapzártánkig nem válaszoltak.

számú választókerület egyéni
jelöltjeként. Ez a határozat sem
jogerős.

Pócs Miklós, a Mi Hazánk
jelöltjének neve is szerepelhet 
a szavazólapon 
A Győr-Moson-Sopron Vármegye
02. számú OEVB március 4-ei
ülésén döntött Pócs Miklós nyil-
vántartásba vételéről. A bizottság
megállapította, hogy minden jog-
szabályi feltétel teljesült, így a Mi
hazánk jelöltjének neve szerepel-
het a 02. számú választókerület-
ben a szavazólapon. A határozat
egyelőre nem jogerős.  

A jelöltek bejelentésére március 6-
án, pénteken 16 óráig van lehető-
ség. A hitelesítési határidők miatt
csak a leadást követő napokban

A DK jelöltje, Komáromszky 
Attila is leadta az aláírásokat
Ugyancsak március 3-án szüle-
tett döntés Komáromszky Atti-
la, a Demokratikus Koalíció je-
löltjének ügyében. A választási
bizottság megállapította, hogy
a szükséges számú érvényes
ajánlást összegyűjtötte és ha-
táridőben benyújtotta, ezért
nyilvántartásba vette a 01.

válik hivatalossá, hogy mely jelöl-
tek teljesítették az 500 érvényes
ajánlás feltételét. Ezt követően a
választási bizottság kisorsolja a
szavazólapokon szereplő sorren-
det.  A 2026-os országgyűlési vá-
lasztás indulóinak végleges listája
ezt követően lesz elérhető.

Szeles Szabolcs (Fidesz–KDNP) Dr. Fekete Dávid (Fidesz–KDNP) Diószegi Judit (Tisza Párt)

Néher András (Tisza Párt) Koródi István (Mi Hazánk) Pócs Miklós (Mi Hazánk)

Komáromszky Attila (DK)

ÚJABB JELÖLTEK ADTÁK LE
AZ ALÁÍRÁSGYŰJTŐ ÍVEKET



5

ADemokratikus Koalíció
minden jelöltje össze-
gyűjti a szükséges szá-
mú ajánlást jövő hét

végére – jelentette ki Dobrev Klá-
ra február 28-án Győrben. „Az
aláírásgyűjtést nem adminisztra-
tív feladatnak tekintjük, hanem
lehetőségnek arra, hogy találkoz-
zunk az emberekkel, így teszek én
is ma. Minden jelöltet ugyanerre
kértem, hogy járja végig a körze-
tét és beszélgessen a választók-
kal. Minden jelöltünknek meglesz
a szükséges számú aláírása jövő
hét végére” – ezzel a felütéssel
köszöntötte a győrieket Dobrev
Klára szombaton délelőtt.

Magyarország leg-
nagyobb energia-
tárolóját adták át
múlt csütörtökön

a Győri Nemzetközi Ipari
Parkban. Az ALTEO Nyrt. –
mely piacvezető az energia -
tárolás hazai piacán – 50 MW

MINDEN JELÖLTÜNK ÖSSZEGYŰJTI
A SZÜKSÉGES SZÁMÚ AJÁNLÁST HATÁRIDŐRE

DOBREV KLÁRA:

„A Demokratikus Koalíció az
egyetlen párt, amelyik azt
mondja, hogy a jelenlegi válasz-
tási rendszert úgy ahogy van, ki
kellene dobni a kukába, már az
első napon. Magyar Péter sze-
rint ez nincs benne az legfonto-
sabb ötven intézkedésben. Sze-
rintem viszont benne van az első
ötben vagy az elsők között…
Olyanok, akik nem Magyaror-
szágon élnek, nem itt adóznak,
nem viselik a döntések követ-
kezményeit, azok ne szavazhas-
sanak” – fejtette ki pártja állás-
pontját Dobrev Klára a határon
túli magyarok szavazati jogának
visszavonásáról.

Dobrev Klára mellett a Demok-
ratikus Koalíció helyi országgyű-
lési képviselőjelöltjei, Komá-

romszky Attila és Orbán Adrien
is aktívan részt vettek a Jereváni
úti szombati ajánlásgyűjtésen.

AZ ORSZÁG LEGNAGYOBB ENERGIATÁROLÓJA
KEZDTE MEG MŰKÖDÉSÉT VÁROSUNKBAN

Szerző: Hajba Ferenc 
Fotó: O. Jakócs Péter

névleges teljesítményű akku-
mulátoros villamosenergia-
 tárolót helyezett üzembe. Az át-
adási ünnepség idején már háló-
zati rendszerbe is kapcsolták. A
nagyszabású tá ro ló  rend szernek
ez az önálló egysége több mint
35 millió euróba került.

Ifj. Chikán Attila, az ALTEO Nyrt.
elnök-vezérigazgatója az átadó
ünnepségen elmondta: a Helyre -

állítási és Ellenállóképességi
Eszköz (RRF) program kereté-
ben Magyarország célul tűzte ki
összesen 440 MW új hálózati
energiatároló kapacitás létesí-
tését. Az erre meghirdetett pá-
lyázati konstrukcióban az AL-
TEO Nyrt. leányvállalatai ösz-
szesen 70 MW összteljesítmé-
nyű energiatárolók megvalósí-
tására nyertek támogatást,
amely révén a társaság törté-

netének eddigi legnagyobb vo-
lumenű zöldmezős beruházá-
sát valósították meg. Ennek ré-
szeként a legnagyobb teljesít-
ményű, 50 MW-os energiatá-
rolót a győri ipari park területén
létesítették.

Fekete Csaba, az ALTEO Nyrt.
üzletfejlesztési és kivitelezési
igazgatója azt hangsúlyozta:
Európai szinten „termőre for-
dultak” az energiatárolók,
számtalan ilyen berendezés lé-
tesítését tervezik az egész kon-
tinensen. Ebből az ALTEO sem
marad ki, több további projekt
kialakítását is tervezik. A koráb-
bi léghűtéses technológia he-
lyett már a most üzemeltetett
berendezést is folyadékkal hű-
tik.  Az akkumulátorok Kínában
készültek, a berendezés többi
része spanyol. Megvételük előtt
a beruházó magyar cég ragasz-
kodott ahhoz, hogy a helyszí-
nen próbálják ki az egész rend-
szer működését.
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ÜNNEPELJÜNK EGYÜTT!
MÁRCIUS 15. – SZÉCHENYI TÉR
„Utcákon, tereken” Híres győriek 1825–
1849 – szabadtéri kiállítás a Széchenyi té-
ren, amely március 13. és 31. között láto-
gatható.

10.00: Koszorúzási ünnepség és ünnepi mű-
sor a régi városházán (ma Győr Megyei Jogú
Város Levéltára). Ünnepi beszédet mond Pin-
tér Bence, Győr Megyei Jogú Város polgár-
mestere. Az ünnepi műsorban közreműköd-
nek a Győri Nemzeti Színház színészhallgatói.

10.00–14.00: Családi ünnepi forgatag a
Széchenyi téren. A Karzat Színház március
15-i játéksora: szituációs és interaktív játé-
kok: toborzó, vágta, lengőteke, céllövölde,
hintalovak a legkisebbeknek, Kalandra fel! és
Hajnali támadás ügyességi játék, őrbódé jel-
mezekkel.

Kézműves foglalkozások az Apátúr-házban

Ismeretterjesztő előadások a Pannonhalmi
Borterasz teraszán. 11.15: A mi március 15-
énk. Előadó: Bagi Zoltán Péter, Győr Megyei Jo-
gú Város Levéltárának igazgatója.12.15: Ecker

János, a forradalmi napok győri krónikása. Elő-
adó: Horváth Sándor Domonkos, a Dr. Kovács
Pál Könyvtár és Közösségi Tér igazgatója.
13.00: Polgári őrsereg, avagy egy emléklap
rejtélyei. Előadó: Székely Zoltán, a Rómer Flóris
Művészeti és Történeti Múzeum igazgatója.

14.30: Filmvetítés a Rómer Házban: János
vitéz – Színes magyar animációs film, 1973,
rendező: Jankovics Marcell

15.00: Népek tavasza Győrben – Forradalmi vá-
rosi séta 1848. március 15-e emlékére. Találko-
zási pont: 14.50-től az Esterházy-palota előtt. 

16:00: Filmvetítés a Rómer Házban: Most
vagy soha – Magyar történelmi kalandfilm;
rendező: Lóth Balázs

KÖZÉLETI EST A FELELŐSSÉGRŐL ÉS A JÖVŐRŐL

NŐK A HÁBORÚ ELLEN, A BÉKÉÉRT

Illés Boglárka, a Külgazdasági és Kül-
ügyminisztérium kétoldalú kapcsolato-
kért felelős államtitkára, országgyűlési
képviselő a beszélgetés során a történe-

lem női szemszögű tapasztalatait idézte fel.
Mint mondta: „A nők azok, akik a legjobban
átérzik, mit jelent a biztonság elvesztése. A vi-
lágháborúk után ők voltak azok, akik a romok-
ból újraépítették a családokat és sokszor a vá-
rosokat is.” Győr 1944-es bombázását is fel-
idézte, amely szerinte máig emlékeztet arra,
milyen súlyos következményei lehetnek egy
fegyveres konfliktusnak. Hozzátette: „Azért
jöttünk, hogy őszintén beszéljünk arról, milyen

Szerző: Győr+
Fotó: Ács Tamás

Politikusnők részvételével tartottak
közéleti estet szerdán a Kisfaludy Ká-
roly Könyvtárban, ahol a nőnap köze-
ledtével a béke fontosságáról és a fe-
lelős döntések jelentőségéről volt szó. 

irányba indultak el az európai vezetők, és mi-
ért fontos, hogy a nők közösen hallassák a
hangjukat a béke mellett.” A rendezvényen
bemutatták azt a női petíciót is, amelyet online
és papíralapon is alá lehet írni.

Dr. Laczkovits Takács Tímea győri önkormány-
zati képviselő (Fidesz–KDNP) arról beszélt,
hogy a nők a legkisebb közösségekben – a
családban – és a nagyobb társadalmi köze-
gekben is meghatározó szerepet töltenek be.

„A hölgyek más szemléletmódot hordoznak
magukban, mint a férfiak. Számomra mindig az
ember van a központban, minden döntésemben
magát az embert nézem” – fogalmazott. Sze-
rinte a béke és a stabilitás iránti igény minden
közösségben jelen van, még akkor is, ha a ha-
tárainkon túl zajló eseményeket mi itt Győrben
nem érezzük közvetlenül. „A háború legnagyobb
vesztese mindig az ember” – tette hozzá.

Péli Nikoletta, Sopron 6. számú választóke-
rületének Fidesz–KDNP-s önkormányzati
képviselője kétgyermekes édesanyaként ki-
emelte: „Fontos számomra, hogy a béke
mellett tegyük le a voksunkat. A gyerekeink
jövője múlik azon, milyen környezetben nő-
hetnek fel” – mondta. Úgy fogalmazott,
hogy a biztonság és a kiszámíthatóság a
családok számára alapvető érték, amelyet
minden körülmények között meg kell őrizni.

A moderátor, Kecskés Cordula, a győri Fide-
litas elnöke a fiatalok felelősségére hívta fel
a figyelmet. „Fiatalokként nekünk is sok fo-
rog kockán, és fontos, hogy kimaradjunk a
háborúból. Nem szeretném, hogy bármelyik
barátomnak háborúba kelljen mennie. Ne-
künk, fiataloknak is szerepünk van abban,
hogy a béke üzenete minél több emberhez
eljusson” – hangsúlyozta.
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Bár tanári diplomát is
szerzett, végül a rugal-
masabb művelődés -
szervező pályát válasz-

totta, és soha nem bánta meg.
Több mint húsz éve dolgozik a
szakmában, melyben az embe -
rekkel való foglalkozást és a csa-
patmunkát szereti a legjobban.

„Nekem nagyon fontos, hogy
nap mint nap profi kollégák kö-
zé jöhetek be. Szerencsére ná-
lunk, a könyvtár közművelődési
osztályán nagyon jó a csapat.
Mindenkinek más az erőssége,
jól kiegészítjük egymást, ennek

JEGYZET

NEM CSAK
ENNYI

Hajba Ferenc

Szeretni kell, ennyi az
egész – éneklik a régi, dal-
lamos, de rém butácska
dalban. Ezt a túlbájolgó,
érzelmi slágerreceptet a fia -
talok így önmagában sze-
rencsére nem ismerik, leg-
feljebb az öregedő embe -
rek szívében nyílnak ki hal-
latára régi szerelmek és
emlékek piros rózsái és
szegfűi. Mert rendben van,
hogy szeretni kell, de ez
nem csak „ennyi”. Csupán
szeretni legfeljebb a régi,
népies konyhai falvédők
színvonalán lehet. Igaz, fő-
leg a nőnapon, a nők szíve-
sen fogadják a virágos, illa-
tos gesztusokat, és keve-
sebben gondolnak arra:
mekkora velük szemben a
férfitársadalom adóssága
nemzetközi és hazai szin-
ten egyaránt. Eloszlatni az
előítéleteket, a megkülön-
böztetést a munkában, a
fizetésben és az előmene-
telben. Sokszor hiányzik a
hiteles és nem hízelkedő
kedves szó, a tudatos
megbecsülés, az empátia,
és az értük történő áldo-
zatvállalás, a védelmező
szándék. A hölgyek persze
még egy szál virágért is
hálásak tudnak lenni. Nyil-
ván nem olvasható a nők
tollából olyan jelképes hir-
detés a virágot osztó na-
pokon, hogy mondjuk:
„Anyósnyelvként ismert
szobai tigrislevelet, vagy
frissen vágott bársonyos
fekete tulipánt szívesen el-
cserélnék egyenjogúságra.”
Mert az egyenjogúság nem
bolti termék, azt vásárolni
nem lehet. Annak meg kell
érni egy társadalomban,
ráadásul még a hervadás
veszélye előtt.

HIVATÁSA A KÖZMŰVELŐDÉS

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

A közelmúltban Győr Közművelődéséért díjat vehetett át
Vargáné Nemesi Emma, a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Kö-
zösségi Tér közművelődési osztályvezetője a város kultu-
rális életében végzett, kimagaslóan eredményes közmű-
velődési tevékenysége elismeréséül.

alapján osztjuk el a feladatain-
kat, így sokkal könnyebb a
megoldásuk.

Részben klasszikus program-
szervezőként tevékenykedünk,
ugyanakkor a közösségépítés is a
munkánk része. Regionális
könyvtárként hatalmas terület,
sok épület, illetve helyszín tarto-
zik hozzánk. Jellegéből adódóan
másfajta feladatot jelent meg-
szervezni egy programot a belvá-
rosi Kisfaludy-könyvtár rendez-
vénytermében, mint egy város-
rész művelődési központjában
vagy éppen egy kis létszámú
klubban. Mindenhol megvannak a
szakemberek, osztályvezetőként
az én feladatom a koordináció.

A kiemelt rendezvényeinken ter-
mészetesen mindannyian együtt
dolgozunk. Sokszor hiányzik,
hogy jobban részt vehessek az
egyes programok előkészítésé-
ben és lebonyolításában, de saj-
nos minden rendezvényen nem
tudok részt venni, mert az össze-
set kell összefognom.”

Egy mondás szerint az egyén
csak a többi ember által válik em-
berivé, vagyis igazi kiteljesedésre
csak közösségben vagyunk képe-
sek. A könyvtárak egyre inkább
közösségi térként is működnek. S
hogy ez mennyire így van, arra jó
példa a József Attila Művelődési
Ház, ahol Emma a legtöbbször
dolgozik. A szabadhegyi intéz-
ményben annyian jelentkeznek a
különféle rendezvényekre, hogy
már szinte mindegyikre regiszt-
rálni kell. Különösen népszerűek a
kisgyermekes, illetve a családi
programok. Ezeken kívül tizenöt-
húsz közösség talált otthonra ná-
luk. Hétköznapokon délelőtt és
délután is kórusok, zenekarok,
színjátszók és különböző moz-
gásformás csoportok töltik meg a
termeket. S ne gondoljuk, hogy
csak a több szabadidővel rendel-
kező nyugdíjasok aktívak, a fiata-
labb korosztályok is éppúgy jelen
vannak, őket elsősorban az alkotó
tevékenységek vonzzák a házba.

Vargáné Ne-
mesi Emma

számára a fel-
töltődést és a kikapcso-

lódást a szabadban való
biciklizés és a családjával

való utazás jelenti. Sokfelé
járt a világban, rövid ideig élt
Amerikában is, de a szíve mindig
hazahúzta. Elkötelezett lokálpat-
rióta, mert ahogy mondja: „Itt
születtem, itt élek és dolgozom,
minden ehhez a városhoz köt.
Sokszor úgy tűnik, mintha min-
denki ismerős lenne. Ha beme-
gyek egy boltba vagy kávézóba,
gyakran megszólítanak és ez jól -
esik. Szeretem Győrt, mert élhető:
pezsgő és mégis családias.”

KITÜNTETTÉK VARGÁNÉ NEMESI EMMÁT
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Iglódi Jolán rendőr százados
több mint huszonöt éve
szolgál, a Győr-Moson-Sop-
ron Vármegyei Rendőr-főka-

pitányság Bűnmegelőzési Osz-
tályának munkatársa. Mosoly-
gós rendőr és kétgyermekes
édesanya. A története leginkább
arról szól, hogyan lehet egy nő
egyszerre határozott szakember
és érzékeny anya. Mindezt úgy,
hogy egyik szerep sem sérül.

Iglódi százados története nem egy
hirtelen elhatározásról szól. Még
határőrként kezdte pályáját Komá-
romban. „Mindig azt mondták a
szüleim, nagyszüleim, hogy olyan
munkát válasszak, ami hosszú tá-
von biztosítja a megélhetést” –
mesélte a kezdetekről, ám ahogy a
határőrség megszűnésekor so-
kuknak, neki is a rendőrség volt a
második lépés. Az integráció előtt
egy évvel csatlakozott a „kékek-
hez”, majd Rajkán, a schengeni
együttműködéshez köthető kap-
csolattartó ponton dolgozott. „Ott
a kezdeteknél jelen lenni nagyon
klassz élmény volt. Jó volt átélni
azt, hogy ott vagy, amikor valami
elkezd formálódni, kialakulni, és te
is a részese vagy” – emlékezett
vissza az első egyenruhás évekre.

Azóta szolgált a közlekedésrendé-
szeten, a humán szolgálaton, elhi-
vatottságát pedig mutatja, hogy
tiszti rendfokozatot szerzett.
Ahogy fogalmazott: a rendőrségen
belüli előrelépést nem üres ígéret-
nek tartja. „Ha valakiben van am-
bíció vagy érdeklődés, akkor meg-
találja a lehetőséget ebben a világ-
ban.” Szerinte az egyik legnagyobb
vonzóerő a rendőrségben, hogy a

A fentitől eltérő időpontban a Regionális Vérellátó Központban (Győr, Magyar u. 8.) várjuk a vért adni szándékozókat.
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Március 6., péntek, 8–12óráig • Bercsényi Miklós Közlekedési és Sportiskolai Technikum (Cinka Panna u. 2.)  

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: O. Jakócs Péter 

Vannak pályák, amelyekről sokáig vagy talán még mindig
azt gondoljuk: férfiaknak valók. A rendőrség is ilyen. Pedig
egyre több nő bizonyítja, hogy az egyenruha nem elvesz a
nőiességből, hanem karaktert ad hozzá. Fegyelmet, tar-
tást, biztonságot, és közben teret az empátiának is.

rendszer átjárható: aki érzi, hogy
máshol jobban kiteljesedne, annak
van lehetősége váltani, képzések-
re járni, folyamatosan fejlődni és
végigjárni a szamárlétrát.

S hogy milyen nőként egy egyen-
ruhás pályán? „Egyenlőek nem
vagyunk, és nem is leszünk soha.
Egyenrangúak viszont vagyunk,
de az más minőség.” Ahogy be-
szélgetünk, egyértelmű: a száza-
dos nem akar férfi lenni, és nem
akarja, hogy nőként kevesebbnek
lássák. Egyszerűen önmaga sze-
retne maradni. „Nem lenne jó, ha
nőként az egyenruhával elveszte-
ném a nőiességemet, akkor nem
tudnék sehol sem hiteles lenni. A
kettőt harmóniába kell helyezni. A
rendőri hivatásra rátermett nőket
a szakmaiság csak felerősíti, ma-
gabiztosabbá teszi.”

Iglódi Jolán egyébként két alsó ta-
gozatos gyermek édesanyja. Az
otthoni és a hivatásbeli szerepek
nem kioltják, hanem erősítik egy-
mást. Külön kitért rá, hogy a bűn-
megelőzési előadásokon, amikor
gyermekekkel beszélget – például
a zaklatásról, az empátiáról –,
pontosan tudja, milyen hangon
szólítsa meg őket. „Egy gyermek-
csoporttal szemben nagyon jó, ha
van hova nyúlni a tapasztalatom-
ban. Úgy gondolom, anyaként

könnyebben teremtek kapcsola-
tot, zsigerből megértek helyzete-
ket, sok-sok más rendőrrel együtt,
akik szintén édesanyák. Mert
nemcsak az emberekkel, hanem a
gyermekekkel egy hullámhosszon
lenni is nagyon fontos a mi hiva-
tásunkban.”

Nevetve teszi hozzá, hogy otthon
sokszor észreveszi, hogy kicsit
„rendőrösebben” intézi a dolgokat.
A gyerekei számára pedig egyene-
sen menő, hogy az anya rendőr.
„Nagyon büszkék rám. A kisfiam je-
lenleg quados rendőr szeretne len-
ni. Nem baj, hogy olyan még nincs,
ő azzá szeretne válni!” – meséli. 

A nőnapot a rendőrségen is meg-
ünneplik. „Nagyon megható szo-
kott lenni. Évről évre új ötletekkel
állnak elő a férfi vezetők és köz-
vetlen kollégák is. Sokan verset is
írnak, míg mások virággal, csoko-
ládéval köszöntenek bennünket.
Sőt, az is előfordult, hogy zenei
meglepetéssel kedveskednek ne-
künk. Soha nem azt érezzük, hogy
formaság, hogy csak túl akarnak
lenni rajta, hanem tényleg lelke-
sen, nekünk figyelmet szentelve
köszöntenek bennünket. Március
8. egy kiemelt nap, amikor a nők
külön hangsúlyt kapnak. Ám ami
nagyon fontos: a tisztelet a hét-
köznapokban is jelen van.”

NŐ EGYENRUHÁBAN:

HIVATÁS, ERŐ,
EGYENSÚLY
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Ráncok, bőrhibák és ap-
ró változások a tükör-
ben, amelyek egy nap
csak feltűnnek. Ezekkel

a jelekkel együtt jön a kérdés: el-
fogadjam vagy változtassak? Az
orvos-esztétikai kezelések ma már
nem feltétlenül a látványos átala-
kulásokról szólnak, hanem sokkal
inkább a természetes vonások
megőrzése mellett az öregedés
jeleinek megelőzéséről vagy eny-
hítéséről. Egyre inkább a finom
korrekcióról, a természetes har-
mónia megőrzéséről. Vajon hol
húzódik a határ önelfogadás és
tudatos változtatás között? Erről
beszélgettünk dr. Fekete Katalin-
nal, a győri Aesthetica Orvosi
Központ arcesztétikai specialistá-
jával, akinek munkájában a precíz
orvosi szemlélet és az esztétikai
érzék találkozik, középpontban a
természetességgel és a páciens
bizalmával.

„Számomra az esztétikai beavat-
kozás a bizalomról szól – mondja
a doktornő. – Célom nem a karak-
ter megváltoztatása, hanem az
arc természetes harmóniájának
finom kiemelése, az arányok
megőrzése és a páciens önbizal-
mának erősítése.” Ez a mondat ta-
lán többet árul el a modern arc -
esztétikáról, mint bármilyen sta-
tisztika. Ma a legtöbb nő nem egy
másik arcot szeretne vagy húsz
évvel fiatalabbnak látszani min-
denáron. Inkább frissebbnek, kipi-
hentebbnek szeretne tűnni”.

A doktornő tapasztalata szerint
minden korosztálynak más az igé-
nye. Míg a fiatalabbak inkább meg-
előzésben gondolkodnak – például
bőrminőség-javító kezeléseken
vagy ajakkontúr-finomításokon –,
addig az idősebb korosztály szá-
mára a ráncok kezelésére a ránc-
feltöltés és a botoxkezelés, vagy az

Szerző: Szabó Dorka
Fotó: Aesthetica Orvosi Központ

azonnali arcfeszesítő hatást ered-
ményező, kollagéntermelést ser-
kentő szálbehúzás nyújthat haté-
kony megoldást műtét nélkül. A cél
azonban mindig ugyanaz: a termé-
szetes szépség maximalizálása.

Nemcsak az arcbőr változik azon-
ban az évek során. A változókor sok
nő számára hoz új kihívásokat, köz-
tük a haj elvékonyodását és ritku-
lását is. A korábban dús haj ilyenkor
lelapulhat, élettelenné válhat. Ma
már erre is létezik korszerű, műtét
nélküli megoldás. Az eljárás fino-
man serkenti a fejbőr vérkeringé-
sét, aktiválja a hajhagymákat, és
segíthet visszaadni a haj természe-
tes rugalmasságát és fényét.

Fájdalmasak az arcesztétikai ke-
zelések? Mennyi idő a gyógyulás?
Ezek a kérdések szinte minden nőt
foglalkoztatnak. „Mindent megte-
szünk azért, hogy a kezelések a le-
hető legkisebb kellemetlenséggel
járjanak” – mondja dr. Fekete Ka-
talin. Az arcesztétikai eljárásokat
mindig fájdalomcsillapítással vég-
zik, de a fájdalomérzet emberen-
ként eltérő. A felépülési idő rövid: a

legtöbb esetben akár aznap vissza
lehet térni a megszokott napi ru-
tinhoz. Néhány alapvető szabályt
azonban be kell tartani – például a
megerőltető fizikai tevékenységek
kerülése –, de ezek nem befolyá-
solják a mindennapi életvitelt.

Hol a határ? – Talán ez a legfon-
tosabb kérdés. A közösségi mé-
dia, a filterek, az azonosra formált
arcok világa könnyen torzíthatja
az elvárásokat. De mi történik, ha
mindenki ugyanarra az arcra tö-
rekszik? Dr. Fekete Katalin szerint
a kulcs a szakmai felelősség.

„Fontos, hogy a kezelések bizton-
ságosságát csak orvosi szakérte-
lem garantálhatja. A személyes,
részletes konzultáció és az alapos
állapotfelmérés elengedhetetlen.”
A cél nem az, hogy minden kérés
teljesüljön, hanem az, hogy az
eredmény harmonikus, termé-
szetes és biztonságos legyen.

Mik a leggyakoribb tévhitek? Az
egyik legelterjedtebb félelem az
ajaktöltéssel kapcsolatban a
„kacsaszáj”. A doktornő szerint
ez nem a kezelés természetes
következménye, hanem a túl-
zásba vitt kezelés vagy a nem
megfelelő technika eredménye.

A botoxszal kapcsolatban is sok a
félreértés. Nem a mimika eltün-
tetése a cél, hanem a ráncok fino-
mítása és mélységük csökkenté-
se a természetes arckifejezésünk
megőrzése mellett.

A szépség egyensúly. Tudatosság.
Egészség. És az a képesség, hogy
nőként elhiggyük: értékesek va-
gyunk – akkor is, ha változtatunk,
és akkor is, ha nem.

NŐI SZEMMEL

SZÉPÍTKEZÉS VAGY ÖNELFOGADÁS?

ARCFIATALÍTÁS

Dr. Fekete Katalin
arcesztétikai specialista
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A TRIANGULUM GALÉRIÁ-
BAN MEGNYÍLT KIÁLLÍTÁS
igazi történelmi szenzáció-
ként mutatja be Draskovich
György püspök izgalmas, ha-
talmi játszmákkal teli életét. A
megnyitón horvát és magyar
vezetők együtt méltatták azt
a férfit, aki a 16. század egyik
legbefolyásosabb egyházi és
politikai alakja volt. Vinko Ko-
vač kurátor szerint Drasko-
vich maga volt a „reneszánsz
szuperhős”, aki egyszerre
küzdött az oszmánokkal, a
belső viszályokkal és a vallás-
háborúkkal. Mladen Andrlić
nagykövet arról beszélt, hogy
a püspök ma is példát ad arra,
hogyan lehet a káoszból part-
nerséget és barátságot építe-
ni. Dr. Veres András megyés
püspök pedig hangsúlyozta: a
múlt arra tanít, hogy a jövő
csak együttműködéssel épít-
hető. A tárlat május 17-ig,
naponta 10–18 óráig várja a
látogatókat. 

HALLÁSKABIN A RICHTERBEN

A hallás világnapján, március 3-án mutatták be Győrben azt az országosan egyedülálló
interaktív halláskabint, amelyet bárki kipróbálhat a Richter Terem első emeletén, a Győri
Filharmonikus Zenekar otthonában. A kezdeményezés célja, hogy könnyen hozzáférhető,
gyors és pontos hallásszűrési lehetőséget biztosítson a város lakóinak, és felhívja a fi-
gyelmet a hallásvédelem fontosságára.

Asajtótájékoztatón dr.
Vasvári Gergely fül-orr-
gégész mutatta be a
modern vizsgálóberen-

dezést. Elmondása szerint a ka-
bin használata rendkívül egy-
szerű: a vizsgálatot egy rövid vi-
deó ismerteti, amely lépésről
lépésre elmagyarázza a teen-
dőket. A résztvevő különböző
hangmagasságú hangokat hall
a jobb és a bal fülére, és egy
gomb megnyomásával jelzi, ha
érzékeli az adott hangot. A
rendszer ezek alapján kiszámít-
ja az úgynevezett hallásküszö-
böt, majd – ha a felhasználó
megadja e-mail címét – elküldi
számára az eredményt.

Az e-mailben érkező hallásgörbe
három tartományt különít el: a
zöld a normál hallást jelzi, a sár-
ga átmeneti értékeket mutat,
míg a piros tartomány kóros el-
térést jelez. Amennyiben a vizs-
gálat eltérést mutat, a szakem-
ber audiológiai vizsgálatot javasol.

Dr. Vasvári Gergely arra is felhív-
ta a figyelmet, hogy a hallás
megőrzése érdekében fontos a
zajterhelés csökkentése, a meg-
felelő fülvédők használata és a
rendszeres szűrés.

Fűke Géza, a Győri Filharmonikus
Zenekar igazgatója példamutató-
nak nevezte a zenekar és a fül-
orr-gégész szakember együtt-
működését. Mint mondta, öröm-
mel vállalták a közös akciót, hi-
szen fontosnak tartják, hogy a

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

zenekar ne csak kulturális, hanem
egészségmegőrző szerepet is be-
töltsön a város életében.

A halláskabint a Richter Terem
nyitvatartási idejében, naponta
10 és 17 óra között lehet kipró-
bálni, valamint a hangverse-
nyek előtt és után is egészen
őszig. A szervezők bíznak ab-
ban, hogy minél többen élnek
majd a lehetőséggel, és ezzel is
hozzájárulnak hallásuk hosszú
távú megőrzéséhez.
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PROGRAMAJÁNLÓ
Szabó T. Anna: Erősebb nálam
című könyvéről beszélgethetnek
az érdeklődők március 9-én 17
órától a Kisfaludy Károly Könyv-
tárban. Moderátor: Galambos
Krisztina könyvtáros.  > > >

Mozgás és Egészség elnevezés-
sel nőnapi programot szervez a
Győri Járási Egészségfejlesztési
Iroda (Szent Imre út 41., III. eme-
let) március 9-én. 10 órakor nor-
dic walking sétára indulnak a
résztvevők a rendelőintézettől,
13 órától egészségi állapotfelmé-
réssel folytatódik a nap, 15 órától
mozgásszervi tanácsadáson ve-
hetnek részt a hölgyek. > > >

Március 9-én 17 órakor a József
Attila Művelődési Házban mu-
tatkozik be a Corvin MűvészKör
„Egy (más) terében” címmel. A
kiállítás április 2-ig, hétköznap
12–16 óráig látogatható.  > > >

Tétlen létünk tétje: képbe kerül-
ni címmel Grátz Antal tart elő-
adást a Magyar évezredek so-
rozatban az Iparkamarában
március 10-én 18 órakor.  > > >

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Trestyén Zsófia

Március 11-én 18 órakor a Kis-
faludy Károly Könyvtárban Sze-
pes Mária: A Vörös Oroszlán cí-
mű művéből hallhatnak részle-
teket Szávai Viktória színésznő
tolmácsolásában, közreműkö-
dik Pethő Marcell.  > > >

Megéri-e otthon sajtot készíte-
ni? A kóstolóval egybekötött is-
meretterjesztő előadást Kriskó
Ádám József sajtműhely-tulaj-
donos tartja március 12-én 17
órakor a Kisfaludy Károly
Könyvtárban.  > > >

Romzsa Tódor görögkatolikus
püspök életét bemutató film-
vetítésre várja az érdeklődőket
a győri KÉSZ március 12-én
15.30-tól a Rómer Házba
(Győr, Teleki u. 21.). Jegyár:
2000 Ft.  > > >

Tavaszköszöntő ünnepi tánc -
ház lesz a Rómer Házban már-
cius 13-án 18 órától. Az ese-
mény „befogadó” táncházzal és
játszóházzal indul, vendég a
Csobolyó Néptáncegyüttes, ze-
nél Németh Dénes és Zenekara,
20 órától céhlegények verbunk-
ja, majd ünnepi megemlékezés
kezdődik. 21 órától mindenki
táncházába várják az érdeklő-
dőket, a táncokat Fábián Sza-
bolcs Csutkó tanítja be. 

Pusztai Csaba festőművész kiál-
lítása nyílik március 13-án 17
órakor a Bezerédj-kastélyban.  A
tárlatot dr. Laczkovits-Takács
Tímea, Ménfőcsanak városrész
önkormányzati képviselője nyitja
meg. A tárlat március 30-ig hét-
köznapokon 10 és 16 óra között
között tekinthető meg.  > > >

A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy
jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a Cinema City Győr
moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán
értesítjük. Múlt heti rejtvényünk megfejtése: Ne bízz az olyanban, aki mindenkiről csak jót mond!

SPORTESEMÉNYEK
Az Andersen Liga rájátszásában
a FTC-Telekom csapatát fogadja
hazai pályán az UNI Győr ETO HC
március 13-án 18.30-kor. > > >

A Győri Audi ETO KC a Magyar
Kupa 5. fordulójában az MTK
otthonába látogat március 11-
én 18 órakor. > > >

A Győri Audi ETO KC a K&H Liga
17. fordulójában a Vác otthoná-
ba látogat március 14-én 18
órakor. > > >

A Fizz Liga 25. fordulójában a
ZTE FC ellen lép pályára ide-
genben az ETO FC, március 7-
én 17 órától. > > >

Az ETO FC március 13-án 20
órától fogadja az MTK Budapest
csapatát a Fizz Liga 26. forduló-
jában az ETO Stadionban. > > >

A K&H Liga 19. fordulójában az
ETO University Handball Team
március 13-án 18 órakor fogad-
ja a Magvassyban a Budai Far-
kasokat. > > >
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GÉPJÁRMU-
VEZETO

Jelentkezés: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály,
9024 GyŐr, Orgona u. 10. vagy e-mai-
len: munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra
kérjük, írják rá, illetve az e-mail tárgyá-
ban tüntessék fel a „C kategóriás gépjár-
művezetŐ” jeligét.

(C kategóriás jogosítvánnyal)
munkatársat keres bejelentett, 
8 órás, egy műszakos munkára 

Feladatok:
• Tehergépjárművek biztonságos és
pontos vezetése Győr város terüle-
tén • Menetlevelek, fuvarokmányok
pontos kitöltése és leadása • Jármű
napi ellenőrzése, karbantartási igé-
nyek jelzése • A közúti közlekedési
szabályok maradéktalan betartása •
Munkavédelem, biztonságtechnikai
szabályok betartása

Amit elvárunk:
• Érvényes C kategóriás jogosítvány
• Érvényes GKI-kártya (Gépjármű -
vezetői Képesítési Igazolvány) • Di-
gitális tachográfkártya érvényessége
• Pontosság, megbízhatóság és fe-
lelősségteljes munkavégzés • Jó fi-
zikai állóképesség és terhelhetőség
• Csapatmunka; motivált, precíz,
önálló munkavégzés

Előnyt jelent: • E kategóriás jogo-
sítvány megléte • Hidraulikus eme-
lőgép kezelő tapasztalat (KCR) •
Hosszabb távú belföldi fuvarozás-
ban szerzett rutin • Alapfokú mű-
szaki ismeretek a járművek karban-
tartásához • Győr közigazgatási te-
rületének helyismerete

Amit kínálunk: • Munkabér: meg-
egyezés szerint • 35.000 Ft/hó bé-
ren kívüli juttatás a próbaidő lejártát
követően • Vidékieknek munkába
járás támogatása • Saját gépjármű
használata utáni költségtérítés • Be-
jelentett munkaviszony • Hosszú tá-
vú, biztos munkahely

Munkavégzés helye: Győr, Rozgo-
nyi u. telephely rugalmas munkaidő-
beosztással, 8 órás munkavégzéssel

Munkakezdés: Felvételt követően
azonnal.

A Győr-Szol Zrt.  Város-
üzemeltetési és Kivitelezési 
Igazgatósága

´́
´́

Feladatok: kivitelezési projektek szakmai támogatása, háttérfel-
adatok ellátása, dokumentációk elkészítése, kezelése – kiemelten
lakásfelújítási feladatokban • kivitelezési projektek tekintetében
kockázatok és lehetőségek feltárásában, értékelésében, döntés-
előkészítésében való részvétel • kapcsolattartás alvállalkozókkal,
társosztályokkal

Elvárások: minimum építőipari technikusi végzettség • műszaki
előkészítői, építésvezetői aktív tapasztalatok • magabiztos Mic-
rosoft Office (kiemelten Excel) használat • B kategóriás jogosít-
vány • kompetenciák: szervezőkészség, megbízhatóság, precizi-
tás, terhelhetőség, határozott fellépés

Előny: ingatlanfelújításban, -hasznosításban szerzett tapasztalat,
facility management tapasztalat • saját gépjármű

Amit kínálunk: versenyképes, kiemelt fizetés • béren kívüli jut-
tatás a próbaidő lejárta után • vidékieknek bejárási költség térí-
tése • céges mobiltelefon • hosszú távú, biztos munkahely

A Győr-Szol Zrt. Kivitelezési üzletága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

MUSZAKI ELOKÉSZÍTÓ́´́ ´́

Önéletrajzát motivációs levelével együtt a következŐ címre vár-
juk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Orgona utca 10.,
vagy hr@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá, illetve az e-mail
tárgyában tüntesse fel a pályázott munkakör megnevezését.

Ménfőcsanakon, a
Koroncói úton ivó-
vízvezeték-kivál-
tással járó rekonst-

rukciós munkák zajlanak az
Energiaügyi Minisztérium által
biztosított Víziközmű-fejleszté-
si és Ellentételezési Alapból
származó támogatásnak kö-
szönhetően. 

A beruházásra azért volt szük-
ség, mert a régi, elöregedett ve-
zetéken az elmúlt időszakban
sorozatos csőtörések jelentkez-
tek. A javításokat tovább nehe-
zítette, hogy a vezeték jelentős
szakasza nagy mélységben,
mintegy 4,5 méteren húzódott.
A vezeték kiemelt szerepet tölt
be a térség ivóvízhálózatában,
hiszen Koroncó település vízel-
látását, beleértve a koroncói víz-
torony töltését is ezen szakasz
biztosítja.

IVÓVÍZVEZETÉK-REKONSTRUKCIÓ MÉNFŐCSANAKON

Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

A BIZTONSÁGOS VÍZELLÁTÁSÉRT

A projekt keretében a jelenlegi
vezetéket egy korszerű ivóvízve-
zeték váltja fel, mintegy 334 fo-
lyóméter hosszban, a nyomás-
fokozótól a régi 83-as út jelző-
lámpás kereszteződéséig. Az
érintett szakaszon a meder alat-
ti átvezetés cseréje irányított fú-

rási technológiával, védőcsőbe
helyezve valósul meg. 

Az elkészült beruházás nemcsak
a rendszer üzembiztonságát nö-
veli, hanem hosszú távon hoz-
zájárul a térség zavartalan és
megbízható vízellátásához.

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk: GyŐr-
Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Orgona ut-
ca 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A bo-
rítékra kérjük, írja rá, illetve az e-mail tárgyá-
ban tüntesse fel a munkakör megnevezését.

Amit kínálunk:
bejelentett munkaviszony,
folyamatos munkavégzés
versenyképes fizetés + cafetéria
vidékieknek bejárási költség térítése
szakmai képzések támogatása
hosszú távú munkalehetőség

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési igazgatósága felvételt
hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

VILLANYSZERELÓ́
Feltétel:
szakirányú végzettség,
B kategóriás jogosítvány

Foglalkoztatás jellege:
8 órás munkaidő
egy műszakos munkarend



Kegyeletsértés, lopás és rongálás történt a révfalui temető-
ben, ismeretlen elkövetők több urnafedelet eltulajdonítottak.
A rendőrségi helyszínelés megtörtént, az ügyben vizsgálat in-
dult. Az érintett sírhelyek hozzátartozóinak a feljelentés meg-
tételéről egyénileg kell gondoskodniuk.

• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu
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KEGYELETSÉRTÉS A TEMETŐBEN

Új szintre lépett a sportoktatási
együttműködés a győri közép-
és felsőoktatás között. A Sport
és Kreatív Technikum diákjai ez-
úttal nem tanultak, hanem taní-
tottak: egyetemi hallgatóknak
tartottak frizbi-, vagy „hivatalo-
sabb” nevén repülőkorong-ed-
zéseket. A rendhagyó projekt
egyszerre szólt szakmai meg-
újulásról, generációk közti pár-
beszédről és közös játékról. 

A technikum 13. évfolyamos
sportedző–sportszervező tanu-
lói közül ketten vállalták, hogy a
rekreáció szakos egyetemisták-
nak tartanak frizbiórákat. A há-
rom alkalomból álló kurzuson az

REPÜLŐKORONG-EDZÉS AZ EGYETEMEN

hogy a 19 éves diákok végzős
egyetemistákat oktattak, mégis
fegyelmezett, kölcsönös tiszte-
leten alapuló munka valósult

meg. A hallgatók gyorsan fejlőd-
tek, a fiatal edzők pedig peda-
gógiai helyzetben is bizonyít-
hattak. A kezdeményezés ötlet-
gazdája, dr. Kertész Tamás
egyetemi adjunktus úgy látja: a
pedagógusképzésben elenged-
hetetlen a megújulás és az új,
játékos mozgásformák beeme-
lése. A repülőkorong gyorsan
tanulható, költséghatékony és
tökéletesen illeszkedik a rekreá -
ció szemléletéhez. A program
ráadásul csak a kezdet: a hallga-
tók a következő hetekben más
trendi sportágakkal is megis-
merkednek, hogy pályára lépve
naprakész tudással dolgozhas-
sanak majd.

alaptechnikák, szabályok és
taktikai elemek elsajátítása volt
a cél. Csengeri Mária igazgató
szerint külön kihívást jelentett,

Megújulnak Győr belvárosában a Baross Gábor út padjai. A
Győr-Szol munkatársai az utcabútorokat nem egyszerre, ha-
nem szakaszosan, nyolcasával szállítják be a cég műhelyébe,
hogy a sétálóknak mindig legyen hová leülniük. A karbantar-
tás keretében a szolgáltató szakemberei elvégzik a szüksé-
ges javításokat, kicserélik a sérült léceket, egyéb alkatrésze-
ket, és lefestik a padokat. Ezt követően kerülnek ismét a
közterületekre.    

MEGÚJULNAK
A BAROSS ÚTI PADOK
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Mikor kezdtek el kézilabdázni?
Kata: Az általános iskola máso-
dik osztályában kezdtem el ké-
zilabdázni Basák Zoltánnál, majd
Róth Kálmán és Konkoly Csaba
voltak a nevelőedzőim. Mind-
egyiküknek nagyon sokat kö-
szönhetek, s nem lehetek elég
hálás, hogy ilyen kiváló szakem-
berekkel dolgozhattam együtt.
Az érettségiig, ifjúsági szintig az
ETO-ban kézilabdáztam, majd
Orosházán játszottam egy évet,
volt egy rövid külföldi kitérőm,
végül Kiskunhalason töltöttem
négy évet. NB I-ig jutottunk az-
zal a csapattal, nagyon szeret-
tem ott játszani, azok az évek
rendkívül meghatározóak voltak
számomra. Viszonylag hamar
abbahagytam az aktív kézilab-
dázást, mert akkor, 2007-ben
visszaköltöztünk Győrbe, márci-
usban megszületett az első
gyermekem, Bence. Még abban
az évben Kálmán bácsi a szár-
nyai alá vett, s tulajdonképpen
azóta az ETO utánpótláscsapa-
tának az edzői stábjában dolgo-
zom.

Vanda: Én ovis voltam, mikor el-
kezdtem kézilabdázni, anya volt
az első edzőm, onnantól nagyjá-
ból négy évig. Jelenleg a Győri
ETO KC Utánpótlás Akadémia 4-
es csapatában játszom, Kilvinger
Viktória vezetőedző irányítása
alatt.

Ki akarta, hogy Vanda is erre a
pályára lépjen? Szó szerint a ké-
zilabdapályára…
Vanda: Én szerettem volna, anya
sosem erőltette ezt. Ha csak ő
akarta volna, nem hiszem, hogy
még mindig kézilabdáznék, ren-
geteget bele kell ebbe tenni, át-

ÖRÖKÖLT HIVATÁS – KÉZILABDÁZÓK

„AZ ALÁZAT LEGYŐZI A TEHETSÉGET”

Szerző: Trestyén Zsófia
Fotó: Pánczél Bence

Vanda 14 éves, de már bő 15 éve a „kézilabdapályán van”.
Hogyan lehetséges ez? Sorsa talán már akkor megpecsé-
telődött, mikor édesanyja vele a pocakjában kézilabda -
edzőként tevékenykedett. Bemutatjuk Pánczélné Ruskó
Katalint és lányát, Vandát. 

lagosan heti 6 edzésem van. Az
nagyon sokat jelent nekem,
hogy ilyen családi háttérrel ren-
delkezem, mindenben támogat-
nak és mögöttem állnak.

Kata: Nem én akartam, hogy ké-
zilabdázzon, sőt minden más
sportot kipróbáltattam vele, de
egyszerűen ő hallani sem akart
másról.

Hasonlít a játékstílusuk?
Kata: Én nem látom magam a
mozdulataiban, de mások már
megjegyezték, hogy sok mindent
úgy csinál, mint ahogy én annak
idején. Amit viszont már kicsiként
is megfigyeltem, hogy benne
megvan ehhez a játékhoz szük-
séges bátorság, zsiványság, ami
belőlem hiányzott játékosként.

Melyik az első közös kézilabdás
emlékük?
Vanda: Nekem az első kézis
emlékem anyával ovis korom-
ból van.

Kata: Az első kézilabdás em-
lékem Vandával kapcsolato-
san nagyon furcsa, Moson-
magyaróváron voltunk egy
szivacslabdatornán, néztem a
játékát, hogy milyen ügyesen
dob, nagyon cukin örült a gó-
loknak, én pedig nagyon büsz-
ke voltam rá, de nem tudtam
eldönteni, hogy édesanyja-
ként vagy az edzőjeként ér-
zem azt, amit… Jött először a

libabőr, majd a könnybe lá-
badt szem.

Volt-e valaha konfliktusuk a ké-
zilabda miatt?
Vanda: Volt egy időszak, mikor
sok vitánk volt amiatt, hogy azt
gondoltam, másokat gyakrab-
ban megdicsér, mint engem.
Folyton azt éreztem, hogy tőlem
többet vár, mint a csapattársa-
imtól, ami nyilván azért volt,
mert a gyereke vagyok, és azt
akarta, hogy én legyek a legjobb.
Akkor úgy döntött, hogy nem
lesz tovább az edzőm.

Kata: Így van, meghoztam a
döntést, hogy furán hangzik, de
innentől kezdve az anyukája
akarok lenni, nem pedig az ed-
zője, leadtam a csapatát. Érde-

kes egyébként, hogy Vanda nem
szólított anyának a pályán,
ahogy beléptünk a terembe, on-
nantól kezdve magázott és Kati
néninek hívott, mint a csapattár-
sai, pedig sosem kértem tőle ezt.

Mit tanultak a másiktól?
Vanda: Ha a kézilabdára gondo-
lunk, akkor én mindent anyától
tanultam. Ovis koromtól ő volt
az edzőm, tehát kijelenthetjük,

hogy ő tanított meg kézilabdáz-
ni. A legfontosabb mondat pe-
dig, ami mindig a szemem előtt
lebeg és tőle hallottam: az alázat
legyőzi a tehetséget.

Kata: A határok tartása és meg-
húzása az életemben, hogy hol
különül el egymástól a család, a
sport, a munka, a magánélet,
ezeknek a területeknek a kijelö-
lése és kimondása másoknak.

Kiskorában szeretetgombócnak
hívtam, már akkor olyan kedves-
séggel fordult az emberekhez, ami
a mai napig megvan benne, ez a
feltétel nélküli szeretet, és segít-
ségnyújtás mások felé, úgy ve-
szem észre, meg is találják ezzel,
sokszor fordulnak hozzá, ha tá-
maszra, tanácsra van szükségük. 
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Három évtizeddel ezelőtt az Év
csapata díj első győztesei között
ünnepelhettük Suhaj Katalint és
társát, Egedy Nórát a Győri

A SPORT NAGY CSALÁDJA ÖSSZEFOG SUHAJ KATALINÉRT
Gyűjtő Alapítvány elnöke jelen-
tette be: a közösség összefog
Katiért. „Úgy gondoltuk, hogy ez
a rendezvény egy nagyszerű al-
kalom arra, hogy megszólítsuk
azokat a sportolókat, akik a mi
élsportolóink, sportcsillagaink,
hogyha ők is az ügy mögé állnak,
akkor azt hiszem, tudunk segíteni
neki, hiszen két hét múlva egy
újabb műtét vár rá.” Nem először
bizonyít a győri sporttársadalom
– most is az a cél, hogy minél
többen Katalin mellé álljanak, és
segítsék a gyógyulását.

Online gyűjtés indult, emellett
Katalin édesanyja, Suhaj István-
né Erste Bank-számlájára
(11991119-95209007) is vár-
ják a felajánlásokat.

Szerző: Ficsór Dávid

Nincs is min vitatkozni:
egyetlen sportág sem
létezhet szurkolók
nélkül. A lelátó zaja, a

zászlók suhogása, a torokszag-
gató buzdítás – ez ad lelket a já-
téknak. Szurkolók nélkül nincs
hangulat, nincs identitás és
nincs igazi tét sem. De éppen
ezért kell feltenni a kényelmet-
len kérdést: hol van a határ?

Meddig mehet el egy szurkoló?
Joga van-e beleszólni a klub életé -
be, a döntésekbe, a hétköznapok-
ba? Joga van-e számonkérni, kö-
vetelni, ultimátumot adni? Mit te-
het egy klub akkor, ha éppen a sa-
ját szurkolói sodorják hátrányos
helyzetbe – bárhol, bármikor?
Van-e egyáltalán eszköz a klub
kezében azokkal szemben, akik
elvileg érte „dobognak”?

Az elmúlt időszakban Győrben –
direkt nem nevezek meg egyesü-
leteket – több szurkolói felhábo-
rodás, megmozdulás borzolta a
kedélyeket. Jogos indulat? Szenve-
dély? Vagy valami egészen más?

Talán az első és legfontosabb
kérdés az: Kinek szurkol a szur-

Sportcsillagok Gálán. A Rába ETO
színeiben versenyző kajakpáros
magyar bajnoki címeket és mara-
toni sikereket hozott Győrnek –
ma pedig Katalin az egyik legna-
gyobb küzdelmét vívja. A mara-
ton világbajnoki ezüstérmes, ifjú-
sági világbajnok kajakosnál 3.
stádiumú mellrákot diagnoszti-
záltak tavaly. Katalin Ausztráliá-
ban él, család nélkül. Az elmúlt
hónapokban MRI-, biopszia- és
PET-CT-vizsgálatokon esett át,
október végén megműtötték, és
újabb beavatkozás vár rá. Tarta-
lékait felemésztették a kezelé-
sek, hosszú ideig nem tud dol-
gozni, megélhetése is veszélybe
került. A múlt heti Győri Sport-
csillagok Gálán Pálfalvi Gábor, a
Győri Sportcsillagok Emlékeit

MEDDIG MEHET EL A SZURKOLÓ?
Szerző: Pulai Sarolta koló valójában? Egy személy-

nek? Egy edzőnek? Egy játékos-
nak? Egy vezetőnek? Vagy a cí-
mernek és a klubnak?

A vérbeli drukker él-hal a címe-
rért. Lehet szeretni vagy nem
szeretni egy játékost, edzőt,

klubvezetőt – ez előfordult már.
Sportolók és vezetők jönnek és
mennek, szerződések lejárnak,
korszakok véget érnek, nevek
cserélődnek. De a címer… a cí-
mer örökre marad. Ez több, mint
egy logó a mezen. Történelem,
közösség, generációk hite. Gya-
korlatilag a közösség DNS-e!

És van egy határ, amelyet nem-
csak nem illik, hanem gyakorla-
tilag TILOS átlépni! A rassziz-
musnak nincs helye a lelátón!
Nincs helye az öltözőben. Nincs
helye semmilyen sportágban. A
bőrszín, a származás, a nemze-
tiség vagy a vallási hovatarto-

zás soha nem lehet céltábla. Aki
gyűlöletet terjeszt, az a saját
közösségét árulja el. A sport
összeköt, nem szétválaszt. Aki
a megkülönböztetés eszközé-
hez nyúl, az átlép egy olyan ha-
tárt, ahonnan nincs erkölcsi fel-
mentés.

És itt érkezünk el a legkényesebb
ponthoz: vajon igazi szurkoló-e az,
aki dacból, sértettségből, egyet
nem értésből bünteti a saját – ál-
lítólag szeretett – klubját? Aki a
haragját nem kifelé, hanem befelé
fordítja? Aki a saját házának falait
kezdi bontani, mert nem tetszik
neki a berendezés?

A szenvedély a sport természe-
tes velejárója. De a szenvedélyes
szurkolás nem lehet öncélú
rombolás is egyben. A kritika le-
het építő – de lehet pusztító is.
És a kettő között vékony a határ.
A kérdés már csak az: észre-
vesszük-e, amikor átlépjük?
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CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: március 6—12.

Füstölt hátsó csülök

Sertésmáj

1999 Ft/kg

Sertés bôrös comb

Bôrös császárszal. csontos 1300 Ft/kg
Bôrös császársz. csont n. 1600 Ft/kg
Sertészsírszalonna 850 Ft/kg

Sertésvelô 1499 Ft/kg
Sertésnyelv 1099 Ft/kg
Sertésvese 350 Ft/kg

Steffl dobozos sör 
0,5 l, 538 Ft/l

Premiko
vegyes befôtt
380 g, 1944,77 Ft/kg

UHT tej
1 l, 1,5%-os

199 Ft/db

739 Ft/db

269 Ft/db

899 Ft/kg

359 Ft/kg

Szívsonka Juhász Hús 3599 Ft/kg
Parasztsonka Palcsó Zoltán 3100 Ft/kg

Garafarm zöldség-
vetômag

289 Ft/db helyett

249 Ft/db 14%-os
árcsökkenés



Festő volt és illusztrátor.
Életében négy város ját-
szott főszerepet. Győr,
ahol jómódú polgári csa-

ládban 1839-ben meglátta a
napvilágot. A reáliskola befeje-
zése után szülői ráhatásra for-

dult a művészetek felé. Aztán
Bécs, itt Karl von Blaas, a Bécsi
és a Velencei Képzőművészeti
Akadémia tanára lett a mestere.
Egy kiállítás erejéig visszatért

A NŐI DRÁMAHŐSÖK FESTŐJE:
LIEZEN-MAYER SÁNDOR
Liezen-Mayer Sándor történelmi és vallási ihletésű, nagy
ívű képein főként a magyar drámai hősnők a főszereplők.
A festőművész 1839-ben Győrben született. Rákóczi Fe-
renc utcai szülőházát már lebontották, az emléktáblát a
helyette emelt épület falára tették ki. 

Szerző: Hajba Ferenc Pestre, de az igazi, tartós, múl-
hatatlan szerelme München
maradt. A bajor városban némi
kitérővel már 1862-ben, szokat-
lanul korán bekerült Karl von Pi-
loty iskolájába. A színpadias stí-
lusban alkotó mester a törté-
nelmi festészet kiemelkedő
alakja volt. A magyar képzőmű-
vészek közül nála tanult Liezen-

Mayer mellett Benczúr Gyula és
Szinyei Merse Pál is. 

Liezen-Mayer első fontos műve
a Magyar Nemzeti Galéria mű-

vészettörténészeinek megítélé-
se szerint a Mária és Kotromanić
Erzsébet magyar királyné Nagy
Lajos sírjánál. 

„A legelőkelőbb festők sorába
emelő művén Mária Terézia ki-
rályasszony egy szegény beteg
nő gyermekét szoptatja, amely
szabad ég alatt mutatja be a
fia tal és bájos királyasszonyt. E
kép sikere után elhalmozták
megrendelésekkel; egymás
után festette a müncheni nép-
színház függönyét s a Stiglicz
báró palotájában látható va-
dászjelenetet is.”

Schiller Harangjához készített
rajzainak köszönheti, hogy kine-
vezték a düsseldorfi akadémia
igazgatójának. Ezt követően fes-
tette meg a Magyarországi
Szent Erzsébet című képét. Szí-
ve azonban visszavitte Mün-
chenbe, ahol az akadémia taná-
raként folytatta pályafutását. 

„Liezen-Mayer esetében nem
túlzás női történelemről beszél-

nünk – olvasható a Magyar
Nemzeti Galéria Női történelem
című tanulmányában. – Törté-
neti kompozícióinak középpont-
jában mindig a női hősök állnak.
Árpádházi Szent Erzsébet alak-
ját többféleképpen is megfes-
tette. Kedvelt témája volt Stuart
Mária és Erzsébet az angol tör-
ténelemből. De a nagylélegzetű
Faust-illusztrációi közül is azo-
kat örökítette meg nagyméretű
olajképen is, melyeknek hőse a
női főszereplő, Margit.”

A képzőművész Münchenben
halt meg 1898-ban. Jelentős ké-
peit a Magyar Nemzeti Galéria
őrzi, Simor János győri püspök
arcképe a Győri Egyházmegyei
Kincstárban található. A festőről
városunkban utcát is elneveztek.
Emléktáblája a győri otthona he-
lyén épült házon található.  

ÉRDEKES ÉPÜLETEK, HÍRNEVES EMBEREK

Simor János püspök

Alvó hölgy


